

В связи с выходом очередного, и увы, не последнего **образца черного пиара - газеты "Правда президента"**

содержащей негативную информацию о ряде членов партсписка Воронежского отделения "Справедливой России". Этот случай расследуют избирком и правоохранительные органы, которые обнародуют выводы о заказчике данной провокации не так-то скоро. Однако лидер справороссов г-жа Кудрявцева, ничтоже сумняшеся, заявила, что "выпуск листовки инициирован местными коммунистами и их спонсорами".

Как отметил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ **С.И. Рудаков**, подобные обвинения абсолютно беспочвенны и не делают чести известному воронежскому политику.

Ко

коммунисты никогда не прибегают к грязным технологиям и критикуют своих оппонентов открыто и честно.

Тем более что в отличие от партии "небритого социализма", не имеющей ни чёткой программы, ни реально действующей сети партийных организаций, у коммунистов есть и проверенная историей идейная база, и конкретные предложения по решению общественных проблем, пользующиеся поддержкой миллионов людей, и первичные партийные отделения. Всего этого вполне достаточно для убеждения избирателей в том, что

правда и справедливость - за коммунистами

, а не их политическими оппонентами.

⋮